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جملۀ اول دنبالۀ زیر را محاسبه کنید؟مجموع صد   

 3و7و11و15...و

 

 

1 

3 

 شود؟ 255است. چند جملۀ اول از این دنباله را جمع کنیم تا حاصل برابر    n 2 =na -1جملۀ عمومی یک دنباله به صورت 
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باشند؟ -3و  2معادله درجه دومی را بنویسید که ریشه های آن   
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5/2  

  نمودار تابع با ضابطۀ  f(x)= x2-2x+1  را رسم نمائید.
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 باشد، سایر صفرهای این تابع را در صورت وجود بیابید. 4x+4 – 2x – 3p(x)=x یکی از ریشه های تابع  x=2اگر 
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5/2  

 معادلۀ زیر را حل کنید.

             4- x4   =   
3

x+2
+

2  

x
  

                    X2-4   
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 معادلۀ گنگ و معادلۀ قدرمطلقی زیر را حل کنید.

)الف    √𝒙 + 𝟑 + √𝟑𝒙 + 𝟏 = 4 

 |x2+1| = |2x-4| ) ب
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 موفق باشید...

70

بوشهر
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